

VSEBINA ur tekočega tedna pri SLO v 8. razredu

SREDA, 27. MAJ 2020

OBRAZCI in PREGLEDNICE (2 URI)

Drage učenke, dragi učenci!

Poskušali boste razbrati podatke v preglednicah in izpolniti obrazce, saj se s takimi neumetnostnimi in objektivnimi besedili srečujemo v vsakdanjem življenju. Ker te učne snovi nimate v DZ, sva poiskali razlago in vaje na spletnih straneh (tudi v spletnih učbenikih).

Bistvene podatke zapišite v zvezek, lahko si kaj tudi (v pomanjšani obliki) natisnete in prilepite v zvezek.

Poskušajte ODGOVORITI na vprašanja.

KAJ JE PREGLEDNICA OZ. TABELA?
KJE SO TAKA BESEDILA OBJAVLJENA?
KATERE PODATKE NAJDEMO V NJIH?

PREGLEDNICA ali TABELA je vsak zapis, s katerim podatke zapišemo v **vrstice** in **stolpce**.

ZAPOMNIMO SI, da prvo besedo v vrstice in stolpce vpisujemo z **VELIKO ZAČETNICO** ALI **VELIKIMI TISKANIMI ČRKAMI**.

PREBERITE in REŠITE naloge na spletnih straneh (248-256)

<https://eucbeniki.sio.si/slo8/2337/index.html>.

Kliknite na naslednje povezave in si preberite
značilnosti posameznega **OBRAZCA**.
Poglejte si posnetke, kako jih izpolnimo.

UNIVERZALNI PLAČILNI NALOG:

<https://www.portalosv.si/funkcionalna-pismenost/postni-in-bancni-obrazci/univerzalni-placilni-nalog/>

POTRDILO O ODDAJI POŠILJKE:

<https://www.portalosv.si/funkcionalna-pismenost/postni-in-bancni-obrazci/potrdilo-o-oddaji-posiljke/>

POŠTNA NAKAZNICA:

<https://www.portalosv.si/funkcionalna-pismenost/postni-in-bancni-obrazci/postna-nakaznica/>

POVRATNICA:

<https://www.portalosv.si/funkcionalna-pismenost/postni-in-bancni-obrazci/povratnica/>

SPREMNICA ZA ODDAJO PAKETOV:

<https://www.portalosv.si/funkcionalna-pismenost/postni-in-bancni-obrazci/spremnica-za-oddajo-paketov/>

Ali smemo na obrazcu popravljati podatke?



Pišemo čitljivo, s kemičnim svinčnikom, z nalivnim peresom, s flomastrom črne ali modre barve.

Popravljanje podatkov ni dovoljeno.

Poštne obrazce moramo izpolniti natančno.

CILJI, STANDARDI

Razvijanje zmožnosti izpolnjevanja obrazcev in razumevanje prebranih podatkov s tabel oz. preglednic.

Podrobnejše informacije in individualno sodelovanje poteka preko e-pošte in skupine v Messengerju.



Pripravili učiteljici: Vanja Benko in Mateja Čebulj
Kontaktiranje: vanja.benko@gmail.com, mateja.cuk88@gmail.com